13.09.2016 2.

TEMA: KHHEMATHKA

BOIIPOCKI:
BpawamenavHoe dsudiceHue



BpawameavHoe dsudiceHue

Bpawameavnoe 06urxenue — 3mo 0Busxerue, npu
KOMOopoM mouKu meaa onucvibarom okpyxuocmu. [pu
IMOM YEHMPbl OKPYIKHOCHEU AeXKAM HA 00HOU NPAMOU
HA3bI6aeMOTl 0Cb10 BpaujeHusl.
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Yacmoma Bpawenua T — Bpemsa, 3a komopoe meAo
coBepuiaem odun obopom Ha 360° (na 27 pad).

Ilepuoo Bpawenua v — uucao 00opomob 3a 1 cexyroy.
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IIpumep. JlenTa KOHBerepa HacakeHa Ha Byl auameTpoM 40 cM,
KOTOPBIV B CBOIO OUepelb BpalllaeTcs dJIeKTpoaBuraresieM. bat

cosepiaet 60 060poToB B MUHYTY. C kakoil ckopocmvio 0yoem
0Bueamvca AeHma koHbellepa?

I1aHO: PerieHmne:
N =60 1) Hampmem yritoByto cKOpocThb
t =60 c BpallleHMs BaJjia:
R=04wm w= 2rN/t=2r(pan/c)
Havrm: _
2) BerumciiMM CKOPOCTh JIEHThI KOHBeVepa:
v-7 v=wR = 27-0,4 =25 (M/c)
OtBet: v =25M/C




Cnacuoo
3a esHumamrue!




